(Races and Games)

gl Race): =16 ! yieeagl | g @ Race a1 vl 2

WP (Race-course): T 72 1 iF, AW g whdifmd smifsa w5t
et €, Wi (Race course) F@1 S B

23-g12-39 (Dead-heat-race): AR g ¥ w1 o ot weft wferdnht Sk w6
@ T W A 7% T WK A @ W gl Fs-dtem we S

7 fife fr A 3k B et dg-ufdfra @ st §1 AR A
Td, A TR 8 (starting point) W 8 Td B, AR 25 #et 3 @ @ Yen ke v @
f& A3 B# 25 WX T TF start R (A is said to give a start of 25 metres)|

w feafa § 100 HR # T dg ¥ A 100 X F g 7@ FW T B H AW
(100 - 25 =) 75 HieX Ft g0 @7 S At
Ae:  Iugw feafa § a8 Fa1 o @ f6 A B 25 R Tgd L (A has

given a lead of 25 metres to B).

B %7 (Games): I 78 ¥ W T 78 100 H T & & A g0 FaeH
T 5 sfrdfrl &< ¥ S fm TETem 100 @R R w98 fasa A
MM AR AF 100 WEE R FA W B WF 80 @RS § ThR HT W A FgT e
2 % 100 % T ¥ ‘A B 20 @E2 X WHaT 2’ (A can give B 20 points or A can give
20 points to B)
3@ 1 lmﬁaﬁﬁguWWﬁABﬁzsﬁamsmwwém%

e W HFA F AR fare qwg @M 2
g TH A IR W R fF B, 5 ¥ ¥ 25 diex dea

o | ettt it gt 7 0 ¥ B g foran o e - 2is><100=200%a‘{—s

| freirtet it g 7@ &Y ¥ A & WG = 200 — 5 = 195 DS
-3 fre 5 D

gerT. 2:A,B$’T3ﬁ&ﬂl§ M dea 2 e FEIBAR60 AR M2 A
AT-79 (Race-course) FHa ofan &) afF 2 T & 999 & o7 ol R
=

2

5
e Aﬁm:Bﬁm=|§:|=§:|=5:3
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et Aeg

w1 W G 2 5 S R A Yz T AR (5-3) = 2 TR T wAL B
21

3@60n?.mmm%x60=1501ﬁ.ﬁa\gﬁ-

g Fafr (Quicker Method):
d5-19 (Course of race) = 987 (Lead) :m
A® 9™
- 60| —— |=60[ ==
" 1-3 60(5—3)
5

= 150 HiR

: | frarie #t &g A3 firte ¥ qu = @=al @ ok B3 fe 20 ¥ H

A,B# fareeht 3ft & W 3m 2
A,B® 20 ¥ F 7@ | 2

100 X
3 fiFe 20 ¥

1000
=——x20=100 Hix
200

379, BEW 20 ¥ § 7@ & W 50 - x20 ¥

- A,B® 100 WX ¥ 5 2m

: 1oorﬁ aﬁmaguf‘aﬁxﬁmﬁmﬁvﬁm%aﬁwﬁm%l%s%

AT ¥ B, A § Hew T o o AR W B 8 ¥ A W
B # 7ifq s
AT 100 HiX # 0 7@ W ¥ T w1

=72q%s

B} 100+(5XAJ=M

18 25
~ B, (100-8) = 92 Ht. (72+8) = 80 VBT ¥ a7 I 2|

- BE T = 2 §=414 frrh

ga fafir (Qulcker Method):

100 . - 8 .
BRI TW = (o0 A g0 7@ #0 X AT o T 45 T
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92
T72+8 so ; s
- = 4.14 framteysa
3. 5: 600 . % et Y3 A A, BH 60 Hew 5t 7 2 ? 2k 500 Wex B Feeht
A # B,CH 50 . WS Bz 3w 1 400 W, 7 T ¥ A, CH fr e
H A 2 ?
ger: Ik A600 7. Az & & BHF 600 - 60 = 540 T

- R A 400 i e 2 A B 540;:()0 360 . e 1

¥4, 94 B 500 He dga 2 A C (500 - 50 =) 450 Hex dgan 2

.~.mB360n?.€\3m%€r,cuﬁ£(;&)ﬂ = 324 . dgar ?

S A, CH 400 - 324 = 76 . F T 2m
g7 fARr Quicker Method) I:
A ety ¥ 7w # T g W e w
AT : B gt = 600 : (600 - 60)
=600 :540 = 10 : 9
BRI G : CH g = 500 : (500-50) = 500 : 450 = 10 : 9
CARIT BRI GR: CHIG=10x10:9%x10:9x9
=100:90: 81
A, CH (100-81) ~ 19 T =t i o & 100 Hex 7t g F
Acﬁ|9x4tﬁaﬁwém%100x4maﬁazﬁ
. anfte g = 76 Hiex
ga fafér (Quicker Method) II:
M AN A B aw ¢ WA ¥
LI RATAAB R x, 97 2 2
L xR AT AB,C A x, WX H 7w 2w 2
L R FATTA,C R x, W wm
AW WE & WA A Frafefas g @ S
(L Xy )"23 = L(xl3 _xlz)
T L ARRAGH A,B 5, MR AW AWM, L, e 7

FHB,C R x, ARITMED ; A I A A, C 2 o
"X ¥ A Am?
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forareht B
To g @ |, MR # g ¥ o e o e Q)

! —
x5, =7

(L_x:z)x;s = L(xl'J 'ﬁz)
SRR @A AR L, x, T x, RO x, T w2 51w

1

I 9 9,

60 50 60
’(400 <00 400)(500x400) 400(;:,, 600x400)

360x40
" 400

qM, xj, =76 WA

+40 = x|,

. 100 T, F frdt de ¥ A, B A 10 AR R W@ @ d R CH 13 AR A

g 3 31 180 iR F A § B, C A fre W & Wi M 2
ga fafir (Quicker Method) I:
A:B:C=100:(100—10):(100-13)
I, A:B:C=100:90:87

B 90 180

“CT 81 174
- B,CH (180—174 =) 6 #. % 71 ¥ B

g7 f&fr (Quicker Method) I1:

180— 40 180 |x}, =180 - == 180 — —
(so 10ox )2, 180(100 x180 looxISO)

= 162x x},, =180(23.4-18)
= x}, =6 WX

: 200 M, F A5 F A, BH 31 TR H 7@ @ 2 R CH 18 WA R AW

X 21 350 . @ fet A ¥ ¢, B H b AR W W ?
ga Rif¥r (Quicker Method) 1:
A:B:C=200:(200—31):(200—18)=200:169:182
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182( 32
C_182 182 15_0_

~ B 169 169(350J 325
182

. C,B® (350 — 325 =) 25 WM. %! W @ 21
e fuwet 3q1. ¥ afdfa ga fafkr (Quicker Method) I1 ¥ it 30 ¥¥7 &1
7 R S w2

3. 8: 100 . 3 et g whagl # B,A R 20 . em ? sl C,AD 25 . W
%l%ﬁﬁmﬁcaélmmﬁmm%sﬁﬁ@mﬁ
ﬁ%wwﬁmmm%7

g7 A:B:C=100:80:75

100 100 375
B:C=80:75= so[ )75(80) 100

4
375 5 ﬂaﬁiﬁaﬂmm%}l

L CTH TBE W 100 —

C,1oomaﬁ§aaum% §x100=16ﬁa¥gﬂ
B, 100 Mg W@ F@ & 16 — | = [5 F&s A
31, A, 100 Htet 3 g8 301 € g9g A 7@ R, o v ¥ B, 80 . R

st -—05—0x80 123

FaT. 9: 100 @RE B frcht @ ¥ A, B Y 25 @z om ¥ ik C A 31 =we smh 2
7@ B, C A ffe @z o 8 2
g A:B:C=100:75:69

100
75 _°*35 100

~B:C=— e 100
9, 100 92

75

B,C ¥ § @REe am 71

e 10: fafrred S e @ T ABR60OF 2 wEeam e an CcA 90 ¥ 10
TR AR R W 70 D QA ¥ C,B A fram o A Thar B 2

T A:B=60:48=90:72
A:C=90:80=90:80

70 70
80 72
. C:B=80:72= (80) (80] =70: 63

5 70 WEZ @ @@ C,BR 7 @R am B
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forent fem
g g
A, 1007, ® 38 20 ¥ F T W THA 2 3R B, 25 I A1 A, BF 77 M
1 10 iR ¥ 2) 20 R ¥ 3) 25 HiR |

4) 12 fl Y 5) 39 ¥ FX T

300 W TH As HA,BH 15 R W 5 A%s A 7w 3M 1 A frad DT A
300 . # g T W wwm?

1) 100 ¥ 2) 95 IBs 3) 105 ¥DE

4) 90 YT 5) T A *E T

1000 . %1 7% A5 ¥ B, A Y 100 Hex 3 3 9iw €, A Y 280 Hex 3 & 7
C,B ¥ foa amt g 2

1) 180 wex 2) 200 weR 3) 270 HX

4) 90 WX 5) T @ wE T
A,Bﬁ1.75§mamwﬁaﬁsm%mf‘zs,Aéﬁoﬁ.aﬁs’ta‘rmm—ﬁg
8 e feerlt @ Tl e e Al B T € T N we W

1) 105 #Ht=R 2) 80 Ht=x 3) 140 X

4) 45 HiR 5) 50 X .

500 et  ferelt <5 ¥ A et A ol B A w1 o 3 : 4 21 AR ALB
GO H 140 MR I A DM yw B D A M

1) 30 WX | 2) 34 M} 3) 20 MR F

4) 10 e @ 5) % ¥ B T

100 7. = foreft A5 ¥ A, 6 Frciiievsiar 7 R A dew &1 AR B, A D 4 T
M | A TE W AR RN A 12 fire D w2 A B A B

1) 4 feamievsa 2) 4.5 framtevsa
3) 4.8 faarfteydn 4) 5 frerdevse
5) 1% ¥ FE T

ASR B | frliat %1 3 o § o A, | e & aet TR S @1 Aok ©
| fetriier dd ¥ ol A, 375 Wi @ e w1 &1 Bk C ot | Freider B
é\gmﬁ%aﬂwa,mm@mm%lmmmmw@ﬁm
TH WG §1E R

fafeade S T QA § A, BH 60 ¥ J 10 @z 2 wwar & 7w CH 60 F A
15 =Ee 3 w1 21 90 B TH VA ¥ B, C M ForeeTl @z X Tohr R 2

A 3R B 250 HeX oy a1 99 W 4 fredie 7 de R ¥ afk T @
SIS : 4 AW S fhet W) g wrEw B ur w2
faﬁwg@%‘ﬁm@aﬁ/\,sﬁmﬁﬁ151313‘22%%‘,@%601&'@20
wEe X wHA 2 N 90 F @ F B, C R fre w@e X e
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T

2 Bgms@%gﬁmaﬁnéth 5=207x

. A, B® 20 HIX %1 Wia 3w 1
2.2 - B, 15 ® gl 5 ¥Bs ¥ 1@ w3
- B, 300n°r.a$r§€rix300 - 100 ¥ ¥ 79 =@ B

AR 00 — 5 = 95 T A
3.2 A:B:C=100:900:720

1000
900 200505 1000
“B:C=729 720x1000 800 =1000:800
900

<~ C,B¥ 200 . 3 A yw a=a B

4.3 60x| — |=60xL=140 T
-4 3
7
5.3; I T W S A A, 500 - 140 =360 H. F i 77 W

<. B, 360 x G) = 480 X Y gh T HTA 3, Tl O A T TF TEa B
- AT T 99 W @ 3k B, 20 Hiex 018 @ @ )
L A0 MR R g0 A frerh g R

100 H. — 4 .
6.  B® W - 00 R RNQEFAT AT @0 T4 +12 A9

100 . B 0 7@ FW A AR @ T

5 100x18
=100+| 6x=-|= =60 ¥
( >‘13) 6x5
9% 4 4 18
* = =— y = _=48
~ B® = IR 3tﬁ./ﬁa¥g 3% f&f 8

7. A,B® 60 BT A AW 3
B,C® 30 93T ¥ A [ 2
~ A, CH AR AW R 90 ¥ A W 375 WA (R wam D)
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10.

- C90 ¥dT F 375 MR i gt 7@ W 2

-+ C 1 P 9 50 7w Fm - x100= 24038

S AR | frelrfie Y gt @ w0 ¥ AW W = 240 — 90 = 150 ¥
BEN | frariiet : gt 78 %0 § @ ¥ = 240 — 30 = 210 ¥&S
A:B=60:50

A:C=60:45

), (2
- B:C=50:45=50 50 145 50 =90:81

~ 90 MM AB,CH 9 @R W 2
AR T :BRR=5:4
— oo O9a ¥ A 5 99 AT @ Ia% ¥ B 4 SR A0 B

5x250 5
= W A, 1x000 = et 1 g o % @

4x250
A B, —gg0 ~ | 6 # 30 T w21

— A® 5 R TR @ B A T SR A, B F TR F@l 2

% frafiR 7 &0 F UHEA T A, B R aA | IR YR Al B

4 1
.-.4f$ﬁnﬁaanm3rﬁmfm,sahl><gx4=3g=3 R IR HEl
2

A:B:C=60:45:40

_B'C_£_45x2_2

PN 40 40x2 80

590 EEZ B A ¥ B,CH 10 @EE 3 71




